

# 轻信高回报 5万元仅剩数千元

## 非法交易平台榨干客户

去年下半年以来，积弱多时的A股市场“牛气”渐浓，一些理财平台也趁势推出各种营销招数来招揽客户。不过，这些平台鱼龙混杂，其中不乏夸大宣传欺骗投资者以谋取私利。江苏省证监局有关人士对此提醒，投资者树立正确的投资理念，增强对风险的辨识能力，对于维护自身权益、有效防控市场风险至关重要。

现代快报记者 艾凌羽



### “T+0”交易的陷阱

王先生是一名资历不深的股民，此前在网上浏览信息时，发现一家自称为境外某著名投资公司境内代理的×××公司。该公司在其网站上大肆宣传可以进行股票“T+0”交易，交纳保证金即可给客户数倍、数十倍的资金操作，可以双向交易、做空做多。

看到如此多的优势，王先生当即拨打网站上的电话与该公司取得联系，并按照公司的要求，将保证金5万元打入该公司财务人员账户。当他问公司索要发票时，财务解释说，收条上面盖有公司印章，一样具有法律效力。

接下来，王先生便根据公司分配的平台账户和密码进行操作，账户每天结算，投资盈亏由王先生自负，同时还要向公司交纳一定的手续费。但没过多长时间，他账户上的资金就只剩几千元。这时，王先生才意识到自己可能上当了，于是向公司提出索赔。但该公司以双方约定盈亏自负为由，拒不理会。

### 切莫轻信诱人“回报”

江苏省证监局法制处一位负责人向记者表示，这本质是先通过夸大宣传，以所谓的优势引诱投资者向其交纳保证金，再通过所谓的平台操作，逐步侵蚀投资者钱财。

对于这类不良平台的识别，上述负责人表示，虽然一般投资者很难判断其数据是否与交易所的数据对接，但通过公司财务不开发票的解释，以及开展证券期货业务需要相关业务资格，很容易判断其行为违法。

该负责人郑重提醒广大投资者，应警惕非法证券期货活动，对于各种夸张的优惠应保持清醒的认识，不要掉入陷阱。一是应树立理性的投资观念，克服贪念，抵制诱惑，不给不法分子可乘之机。二是应到依法设立的证券、期货经营机构进行证券、期货投资，机构名单可通过登录中国证监会网站(<http://www.csrc.gov.cn>)查询核实。三是勿向私人账户汇款，合法的证券期货经营机构应当提供唯一的法人名义开立的银行存款账户，用于收取咨询服务费用。

# 开鑫贷平台 累计成交金融突破70亿

近日，由国家开发银行总行和江苏省政府共同发起的互联网金融平台——开鑫贷，累计成交额突破70亿，累计创造投资收益超2亿，成为江苏省互联网金融的典范。

2012年，开鑫贷公司由国家开发银行全资子公司——国开金融有限责任公司和江苏省金融办直接监管的国有控股企业——江苏金农股份有限公司共同出资成立。成立后，开鑫贷即构建“互联网平台+合作机构+结算银行”三角稳定结构，使得融资中介、风险管理和资金结算专业分工，借款项目全部由优质合作机构进行审核或担保。2013年底，人民银行进行为期一月的综合评估，认为开鑫贷模式“合法合规”，至今仍属业内唯一。

在合法合规、风险可控的稳健发展同时，开鑫贷加强创新，不断推出新服务和新产品，引领行业发展。开鑫贷推出苏鑫贷、商票贷、开鑫保、保鑫汇、银鑫汇、惠农贷六大产品，投资收益6%—10%，投资起点1万元，极大满足投资者的不同需求。2014年12月，开鑫贷被选举为江苏省互联网金融协会副会长单位、理事单位。截至今年2月底，开鑫贷累计成交突破70亿，累计结清超41亿，无一逾期，刷新行业纪录；引入银行、保险、央企、地方国企、供应链龙头企业、大型融资性担保公司、优质小贷公司等130多家，凭借良好的成长性和可持续发展性，成为江苏省互联网金融的典范。

现代快报记者 刘果

## 中国银行江苏省分行爱心助学走进句容



2015年3月6日，中国银行江苏省分行授信执行部到句容特殊教育学校看望学校里104名接受特殊教育的孩子们，为孩子们送去了大米、食用油等生活用品和彩笔、书本等学习用品，希望孩子们通过学校学习能够尽快自力更生恢复健康！

# 建设银行：锦羊争献瑞 建行纳金福

### 开门迎宾“礼连连”

2015年1月19日至3月18日，新开户或新签约客户，或者使用建行公积金卡办理首笔账务性交易等指定交易的客户可在建行网点参加“幸运大转盘”抽奖活动，赢取苏格兰折叠购物包、竹纤维毛巾礼盒等精美礼品。

2015年一季度，在建行网点购买股票型基金、指定类型的保险、实物贵金属及6个月以上定期储蓄单笔满一定金额的客户即可获建设银行“锦羊争献瑞 建行纳金福”抽奖券。活动期间每月均有一次参与抽奖的机会，最高可获iPhone6手机、建行金等超值大奖。

### 消费结算“喜多多”

2015年一季度，市民使用建行借记卡

(包括龙卡通、公积金卡以及理财金卡、白金卡)进行消费，均有机会参与建行“刷龙卡，砸金蛋”、“购房、家装折上折”、“High翻星期六”等丰富多样、覆盖范围广泛的银行卡优惠活动。届时，星期六在指定商户刷卡消费更可享低至五折的优惠。2015年一季度，在建行网点办理个人结售汇业务的客户，购汇后同时办理汇出汇款业务，或在建行办理对私结售汇业务并开具存款证明的均可最高享五折优惠。

### 投资理财“惠纷纷”

2015年一季度，市民在建行办理账户贵金属大额交易可享受一定的手续费优惠；公积金卡客户及白金级、钻石级客户购买建行金或其他客户单笔购买建行金达一定数

量以上，可享受购金价格优惠。首次办理建行T+D交易或在建行成功签约第三方存管的客户，且客户资产在10万元以上(含)的，可获赠精美礼品一份。

### 电子银行“摇好礼”

2015年一季度，市民登录jscbb.kliwu.com/2015或通过手机扫描二维码进入活动网站，通过日常交易、在线支付、在线答题、微信分享等途径可获得摇奖机会，获取赢券用于兑换活动商城的虚拟礼品，更有超级大奖iPhone6手机。

2015年一季度，通过建行“悦生活”缴费平台选择江苏地区进行指定缴费项目交易、信用卡还款的客户可参与在线抽奖，赢取善融电子券、DO美食券及手机话费。每笔有效

订单可参加一次抽奖。2015年一季度，通过建行手机银行完成指定账务性交易的客户可参与手机实时摇奖。

### “High翻星期六”优惠多

即日起至2015年3月31日，市民在万达国际影院、UME国际影城购电影票刷建行信用卡享正价五折优惠，金逸国际影城玉桥店、同曦店购票享正价六折优惠，金陵工人影城享活动最低价。即日起至2015年3月31日期间的每周六，市民在苏宁电器新街口店、五星电器新街口店及山西路店刷建行信用卡消费单笔单笔满1500元可现场办理龙卡信用卡分期业务，享6期0利息0手续费优惠(特例品除外)，分期单笔满2000元还有机会领取200元礼品一份。(俞涓)

# 新华保险荣获“2014年度最受投资者尊重的百强上市公司”奖



2015年2月12日，由中国上市公司协会联合其他有关机构共同举办的“最受投资者尊重的上市公司评选”颁奖典礼在北京举行，新华保险

荣获“2014年度最受投资者尊重的百强上市公司”奖。

这一广受投资者和上市公司关注的评选活动，旨在贯彻落实国务院《关于进一步加强资本市场中小投资者合法权益保护工作的意见》精神，引导、促进上市公司不断增强投资者保护意识，加强投资者关系管理，不断提高上市公司的投资者保护水平。评选活动经中国证监会批准，由中国上市公司协会、中国证券投资者保护基金公司、中国证券业协会、中国证券投资基金业协会共同举办，证券日报作为唯一指定合作媒体参与其中。

本次评选活动有100家公司获得“2014年度最受投资者尊重的上市公司”百强奖，他们是从A股市场2635家上市公司中层层遴选出来的优秀公司代表。

本次评选活动入围及筛选标准极其严格，包括认真贯彻执行国家及证券监管部门的有关法律、法规，遵纪守法，合规经营；重视投资者关系管理和投资者保护；公司信息披露规范、充分、及时、有效；具有较强的创新发展意识和创新发展能力，经营业绩优良或大幅提升等。获奖公司由广大投资者实名投票选举

产生。新华保险上市以来，高度重视投资者关系和信息披露工作，不断完善相关工作内容与流程，及时了解投资者的各项需求，并积极、高效地为投资者提供充分的信息反馈。公司于2014年12月初举办了上市后第一次投资者/分析师开放日活动，公司董事长及高管团队出席活动，与超过100位股东/分析师/投资者进行面对面交流，增进了投资者对公司的了解，活动取得理想效果。

新华保险总裁助理兼董事会秘

书朱迎先生寄语本次活动：新华保险感谢广大投资者和社会各界的信任与支持，我们将持之以恒为客户提供最优质的金融保险服务，为股东创造更多的资本回报，树立上市公司的典范。

2014年，新华保险继续坚持“以客户为中心”的战略导向，均衡实施战略转型的各项关键举措，取得理想经营业绩，全年实现保费收入1098.68亿元，较上年增长6%，继续位列寿险市场第三位，为近3000万名个人客户和超过6万名机构客户提供保险金融服务。